

# A 现代轿车突开车门撞倒电动车母子 8岁儿子又惨遭宝马冲撞不幸身亡

开车门前要多观察

9月8日早上7点10分左右,正值学生上学高峰,在昆山白塘路发生一起交通事故,令人唏嘘不已。当时,一辆现代轿车停车后开门,把一辆行驶中的电动车撞倒在地,电动车上的妈妈和孩子摔倒后,孩子又惨遭驶来的宝马车冲撞。孩子被送往医院后抢救无效不幸身亡。昨天,昆山警方表示,事故正在进行调查中。

现代快报记者 韩小强



就是这辆现代轿车突开车门撞倒电动车母子  
图片来自网络 请作者来领稿费

## 突然开车门撞倒骑车母子

目击者称,当天早晨7点10分左右,在昆山周市镇永平小学东面白塘路上,一辆现代轿车司机停车后随后开了车门。这时,后面一名电动车正好驶来,车上是妈妈带着儿子,结果,被车门挡住后,电动车就失去了平衡倒地。

而不巧的是,当时正好有一辆宝马车经过,孩子又被宝马车带倒在地,头重重地摔在地上,满头是血,人也昏过去了。妈妈见状,也瘫倒在地。是周围好心人报警,并把小孩子送往附近医院抢救。但据现场目击者称,孩子当时状况不容乐观。

记者从网友提供的事发现

场照片上看到,事故发生后,孩子的母亲光着一只脚,抱着已经昏迷过去的孩子坐在地上大哭,场面令人感到心酸。

当天下午两点左右,昆山市卫计委发布消息:经核实,非常遗憾,该学生经抢救无效已死亡,孩子一路走好。

据了解,这个不幸的孩子今年8岁,为永平小学二年级某班学生,才开学几天。为此,当地不少居民都唏嘘不已。

## 责任该谁承担仍在调查

事故发生后,有目击者称,现代车的车主随后就送孩子上学去了,而宝马车车主也不认为是自己撞死了孩子,那事故的责任到底由谁来承担呢?

昨天,现代快报记者了解到,当地警方已就这起事故展开调查,但由于这起交通事故是死亡事故,而且还涉及事故的三方,需要进行相关事故鉴定才能最后判定事故责任,所以目前车祸的相关细节还不便透露。

“由汽车开车门不慎引发的交通事故不在少数,特别是在学校附近,家长在接送孩子的时候,开车门的时候一定要小心,孩子的自我保护能力比较差,交通安全意识也相对薄弱,防止意外的发生。”警方同时提醒市民,尤其是驾乘人员,开车门一定要把车停稳,看后视镜后确定没有电瓶车开来,安全后,再开车门。而电瓶车车主经过汽车时,一定要谨慎,观察。

## 链接

今年以来,因开车门引发的交通事故频频发生。南京交管部门曾统计,3月1日至3月12日,短短12天,南京因开车门引发的各种事故达到74起,学校、银行、小区门口成为高发地带。

3月12日上午10点左右,

## 南京“开车门”事故频发

南京应天大街上一司机停车开门,疏于观察将后方驶来的电动车撞倒。骑车男子倒地后被公交车卷入车底,拖行十余米。

1月31日下午5点,黄某驾驶出租车在三汉河附近搭载了乘客成某。到达目的地建宁路路口时,乘客要求下车,黄

某就将出租车停靠在北侧的人行横道线上。乘客开门下车时,车门撞倒助力车,导致骑车人不幸身亡,因为司机黄某违法停车,承担事故主要责任,被判处有期徒刑10个月,缓刑1年。乘客开车门过程中妨碍其他车辆通行,承担次要责任。

# B 妻子指挥倒车,丈夫挂错挡撞上了

妻子不幸身亡;撞死亲人保险公司该不该赔,律师称如果当事人不是故意的就该赔

倒车千万要小心

9月8日下午,靖江市江山路一家企业内发生一起惨剧,一位集装箱货车司机挪车进仓库时,他的妻子在车尾指挥,没想到意外发生,司机突然向后一倒,将妻子顶在矮墙上,后经抢救无效死亡。目前,事故还在进一步处理中。

通讯员 徐桢 韩晶 现代快报记者 尹有文



车祸现场 通讯员供图

## 丈夫倒车不慎撞了妻子

司机杜师傅和妻子小李在一家物流公司上班,9月8日,夫妻二人从上海开着集装箱车运送一批货到靖江一家企业。

卸货的地方是一个凹进去的斜坡,集装箱车顺着斜坡停稳的话,卸货会很方便。下午4点多钟,杜师傅的车顺着斜坡慢慢倒车,妻子小李站在车后面指挥,“不晓得怎么搞的,咣当一下,车子突然向后倒,他老婆都没来得及让,一下子就撞了。”站在仓库前的刘大叔看到这一幕吓坏了。

小李被集装箱顶住了,杜师傅一看,赶紧把车朝前开,小李扑通一声趴到了地上。急救人员赶到现场,但终究回天无力。

在派出所里,杜师傅嚎啕大

哭。据了解,妻子小李今年才26岁,没想到几秒钟时间,两人就阴阳相隔。

民警在现场初步调查发现,杜师傅运货到仓库时,妻子小李站在车尾指挥其倒车,背后就是矮墙。因为当时货车的位置不方便后倒停车,杜师傅准备将车往前开一段,调整好角度再往回倒,结果误将前进挡挂成后退挡,小李在车后来不及躲闪,不幸被撞。

目前,警方正在进一步调查事发经过,事发后,杜师傅所在的物流公司已经从上海赶到靖江处理此事。

## 撞死亲人,保险公司要不要赔?

按照机动车商业保险行业基本条款规定,撞了自己和自家

人,不能获得理赔。

“保监会设定这个条款是为了防止骗保,实际上这种假设,在现实生活中概率极低。”江苏有方律师事务所律师房正林说,当事人签订的机动车商业保险合同多为保险人一方提供,多数内容属于格式条款,从内容上看,由于该条款规定了保险人的免责事由,因此也属于免责条款。在发生保险纠纷时,保险公司常常援引此免责条款拒绝赔付。

房正林介绍,2014年,同样在靖江,一位女子开车撞死了自己的母亲。法院最终判处保险公司作出赔偿。房正林认为,“除非有证据证明当事人存在故意,否则免责条款不适用,商业险应该对此进行理赔。”

# C 连续变道失控,顶翻同向车辆

随意变道要不得

高速公路上,一辆黑色轿车突然加速、变道、超车……6秒钟,约180米,横跨3个车道,撞上中央隔离栏的同时,将一辆正常行驶的白色轿车撞了个四轮朝天……所幸,两名司机安然无恙。

通讯员 孙瑜 现代快报记者 薛晨



白色轿车被撞得“四脚朝天” 视频截图

事故发生在9月8日14时23分,位于沪蓉高速上海方向148公里处。根据视频监控显示,14点23分33秒时,一辆原本在第四车道行驶的常州牌照黑色轿车突然加速变道,想超越前方行驶的箱式半挂车,在第三车道加速超车时,突然转向中心隔离栏,在避开了第二车道的一辆轿车后撞上了隔离栏,立即将第一车道的正常行驶白色轿车撞飞,自己也转起了圈。按照视频显示,整个过程只有6秒钟,距离约180米。

两车相撞后,白色轿车被撞

得四轮朝天,而黑色轿车车头朝着行驶反方向停了下来。白色轿车被撞停后,一名男子开车门钻了出来。与此同时,车尾严重破损的黑色轿车里,一名男子下车后打起了电话。而这一幕正好被宁沪高速公路无锡管理处联合指挥调度室工作人员看得一清二楚。

面对交警的调查,驾驶黑色轿车的张某矢口否认是因为自己超车引发了撞车,还辩解称:“当时撞懵了,也不知道怎么回事。”不过,在无锡交警支队高速一大队民警调阅了事发时的监控视频后,面对视频中,自己高

速驾驶的6秒钟蛇形变道,最终导致车辆失控引发车祸的事实,张某承认,当时自己急着去办事,车子开得快了,在连续变道后车辆突然失控。幸运的是,事发时,两车司机都系了安全带,虽然两辆车撞得面目全非,但两位司机安然无恙。通过调查,交警认定张某负事故全部责任。

“随意变更车道不仅是违法行为,也是造成事故的主要原因之一。”据无锡交警支队高速一大队相关负责人介绍,辖区交通事故中有30%左右的交通事故都是由此起的。